

Rendkívüli tájékoztatás

Az **Amixa Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1118 Budapest, Pannonhalmi út 36-38.; a továbbiakban „Kibocsátó”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban „Tpt.”) alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget:

A Kibocsátó a mai napon adásvételi szerződést kötött a Hunorganic Gyártó és Nagykereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaságnak (székhely: 1037 Budapest, Bécsi út 269.; cégjegyzékszám: 01-09-354762; a továbbiakban: Céltársaság) tulajdonosaival a Céltársaság üzletrészei 100%-ának megszerzésére vonatkozóan.

A Céltársaság tekintetében jelenleg még folyamatban van a Kibocsátó által megrendelt cégértékelési eljárás. Erre tekintettel a Kibocsátó és az eladók a szerződésben abban állapodtak meg, hogy a szerződésben meghatározott vételár összeg a cégértékelés eredményeként a zárásig módosulhat az alábbiak szerint:

- (i) amennyiben a cégértékelésben meghatározott cégérték a szerződésben meghatározott – előzetes - vételár összeget eléri vagy meghaladja, úgy az üzletrészek együttes vételára ezen előzetesen meghatározott vételár összeggel egyenlő;
- (ii) amennyiben a cégértékelésben meghatározott cégérték a szerződésben meghatározott vételár összegénél alacsonyabb, úgy az üzletrészek együttes vételára megegyezik a cégértékelésben meghatározott cégérték összegével.

A Kibocsátó és az eladók megállapodása szerint az üzletrészek vételára a fentiekben meghatározott cégértékelési folyamatot követően kerül közzétételre.

A Kibocsátó az adásvételi szerződés aláírását követő 15 napon belül vételár előleget fizet az eladóknak, a cégértékelés alapján megállapításra kerülő végleges vételár figyelembevételével meghatározásra kerülő vételárhátralék pedig a szerződő felek megállapodása alapján úgy kerül kiegyenlítésre, hogy az eladók a fennálló vételárkövetelésüket - a zárási feltételek teljesítésétől függően, a zárás keretében – alaptőke emelés során a Kibocsátó rendelkezésére bocsájtják mint nem pénzbeli vagyoni hozzájárulást. A szerződő felek megállapodtak, hogy amennyiben a cégértékelés összege az előleg összegénél alacsonyabb, úgy a különbözet összegét a végleges vételár meghatározását követő 5 munkanapon belül az eladók kötelesek a Kibocsátó részére visszafizetni.

Budapest, 2024. november 25.

AMIXA Holding Nyrt.